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Шановна Олесе Ігорівно!

Ваш запит на інформацію, зареєстрований у СЕД Львівської міської ради IT-
Enterprise 06.01.2023 № З-Д-ЗПІ-31-001, щодо зауважень до проекту детального
плану території у районі вул. Тютюнників, вул. Генерала М. Тарнавського, вул. В.
Кубійовича, пл. Василя Вишиваного, опрацьовано управлінням.

Повідомляємо, що відповідно до п. п. 3, 7 постанови Кабінету Міністрів України
№ 555 від 25.05.2011 “Про затвердження Порядку проведення громадських слухань
щодо проектів містобудівної документації на місцевому рівні“ із змінами і
доповненнями громадські слухання – це обов’язковий публічний захід, що
здійснюється в рамках процедури громадського обговорення проекту містобудівної
документації, метою проведення якого є врахування громадських інтересів. Слухання
проводяться у строк, визначений для проведення процедури громадського
обговорення, але не раніше 10 днів з дня оприлюднення проекту містобудівної
документації на місцевому рівні.

Громадське обговорення – це процедура, обмежена строком, який не може
становити менш як 30 днів з дня оприлюднення проекту містобудівної документації
на місцевому рівні, в рамках якого подаються пропозиції громадськості до проекту
містобудівної документації та відбувається громадське слухання.

Відповідно до п. 2 постанови Кабінету Міністрів України № 555 від 25.05.2011
“Про затвердження Порядку проведення громадських слухань щодо проектів
містобудівної документації на місцевому рівні“ із змінами і доповненнями громадське
обговорення проектів містобудівної документації відбувається під час їх розроблення,
тому вказаний проект опублікований в переданим розробником необхідному
достатньому для розгляду та отримання пропозицій та зауважень обсязі з
представленням також і вказаних у Вашому запиті графічних матеріалів під час
громадського слухання, яке відбулось в рамках громадського обговорення
28.12.2022. Протокол слухання, його аудіозапис та відеозапис оприлюднено на
офіційному веб-сайті Львівської міської ради у рубриці «Прес-центр – Громадські
слухання». Після опрацювання та врахування поданих зауважень та пропозицій,
проект буде відповідно відкориговано, доповнено та винесено на розгляд
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архітектурно-містобудівної ради та в разі погодження запропоновано до розгляду на
засіданні сесії міської ради в обсязі визначеному ДБН Б.1.1-14:2012 “Склад та зміст
детального плану території“, ДБН Б.1.1-5:2007 “Склад, зміст, порядок розроблення,
погодження та затвердження розділу інженерно-технічних заходів цивільного захисту
(цивільної оборони) у містобудівній документації“, згідно завдання на його
розроблення та завдання на розробку схеми інженерно-технічних заходів цивільного
захисту.

Додатково інформуємо, що станом на сьогодні текстова частина Том 2
“Інженерно-технічні заходи цивільного захисту“ опрацьовується розробником в
рамках розроблення проекту детального плану території.

Додаткову інформацію Ви можете отримати, звернувшись в управління
архітектури та урбаністики департаменту містобудування Львівської міської ради за
телефоном: 297-57-86.

Інформацію щодо вирішення будь-яких інших питань Ви можете отримати у
Центрі надання адміністративних послуг у приміщенні Львівської міської ради за
адресою: м. Львів, пл.Ринок,1 та на гарячій лінії міста за номером телефону 15-80.

Додаток: копії графічних матеріалів на 5-ти аркушах формату А3:
- План червоних ліній;
- Схема організації руху транспорту та пішоходів;
- Схема інженерної підготовки території та вертикального планування;
- Схема інженерних мереж, споруд і використання підземного простору;
- Креслення поперечних профілів вулиць.

З повагою,
начальник управління Антон КОЛОМЄЙЦЕВ

Марія ТЕРЛЕЦЬКА


